
Óñòîé÷èâîñò ïî Ëÿïóíîâ

1) Èçñëåäâàéòå óñòîé÷èâîñòòà íà ðåøåíèåòî (0, 0) íà ñèñòåìàòà∣∣∣∣ ẋ = 2xy − x+ y
ẏ = 5x4 + y3 + 2x− 3y

2) Èçñëåäâàéòå óñòîé÷èâîñòòà íà ðåøåíèåòî (0, 0) íà ñèñòåìàòà∣∣∣∣ ẋ = ex+2y − cos(3x)
ẏ =

√
4 + 8x− 2ey

3) Èçñëåäâàéòå óñòîé÷èâîñòòà íà ðåøåíèåòî (0, 0) íà ñèñòåìàòà â çàâèñèìîñò
îò a ∈ R ∣∣∣∣ ẋ = ax− 2y + x2

ẏ = x+ y + xy

4) Èçñëåäâàéòå óñòîé÷èâîñòòà íà ðåøåíèåòî (0, 0) íà ñèñòåìàòà â çàâèñèìîñò
îò a ∈ R ∣∣∣∣ ẋ = y

ẏ = −4x+ 5x3 − x5 + ay

5) Çà êîè ñòîéíîñòè íà a è b ðåøåíèåòî (0, 0) íà∣∣∣∣ ẋ = ln(e+ ax)− ey

ẏ = bx+ tan(y)

å àñèìïòîòè÷åñêè óñòîé÷èâî?
6) Çà êîè ñòîéíîñòè íà a è b ðåøåíèåòî (0, 0) íà∣∣∣∣ ẋ = x+ ay + y2

ẏ = bx− 3y − x2

å àñèìïòîòè÷åñêè óñòîé÷èâî?
7) Çà êîè ñòîéíîñòè íà a è b ðåøåíèåòî (0, 0) íà∣∣∣∣ ẋ = y + sin(x)

ẏ = ax+ by

å àñèìïòîòè÷åñêè óñòîé÷èâî?
8) Îïðåäåëåòå óñòîé÷èâè ëè ñà ñòàöèîíàðíèòå ðåøåíèÿ íà∣∣∣∣ ẋ = y − x2 − x

ẏ = 3x− x2 − y
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9) Îïðåäåëåòå óñòîé÷èâè ëè ñà ñòàöèîíàðíèòå ðåøåíèÿ íà∣∣∣∣ ẋ = ln(1− x+ y2)
ẏ = x− y − 2

10) Îïðåäåëåòå óñòîé÷èâè ëè ñà ñòàöèîíàðíèòå ðåøåíèÿ íà∣∣∣∣∣∣
ẋ = tan(z − y)− 2x
ẏ =

√
9 + 12x− 3ey

ż = −3y
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